



Fio banka, a.s.

Fio

Technická analýza

Analýza RWE AG

Základní údaje:

Ticker: RWE

Trh: Xetra

Sektor: energetika

Datum zveřejnění: 30.12. 2010

Horizont: 4-6 měsíců

Close 30. 12. 2010: 49,89 EUR

Cenový cíl: 56 EUR

Doporučení: nákup

Stručný profil:

Německá energetická společnost, která se zaměřuje na výrobu, přenos a obchod s elektrickou energií a zemním plynem. Kromě Německa působí ve Velké Británii, Nizozemí, ve střední Evropě a na Balkáně. Firma, která byla založena v roce 1989 sídlí v Essenu a má něco málo přes 70 000 zaměstnanců.

Technická analýza:

Většinu letošního roku se akcie RWE podobně jako většina energetických titulů pohybovaly v sestupném trendu (**červeně**). V polovině října však našly podporu poblíž 48 EUR (**modře**), kterou znovu otestovaly začátkem prosince. Za příznivých okolností se na grafu vytvoří obratová formace dvojitě dno, která bude signalizovat příležitost k nákupu. Nutnou podmínkou však je, že akcie RWE opustí sestupný kanál (**červeně**) a dokáže překonat rezistenci na úrovni maxima mezi oběma dny (**zeleně** – cca 52 EUR). V takovém případě bude jejich dalším cílem rezistence na úrovni srpnového maxima (**hnědě** – zhruba 56 EUR). Agresivnější investor otevře dlouhou pozici již v okamžiku, kdy dojde k prolomení horní hranice aktuálního sestupného kanálu (**červeně**). Konzervativnější investor vyčká až do okamžiku, kdy se titul dostane nad již zmiňovanou rezistenci na úrovni maxima mezi oběma dny (**zeleně**). Pozici bude vhodné zajistit proti nepříznivému vývoji stoplossem kousek pod podporou v okolí 48 EUR (**modře**).

Graf 1. RWE – denní graf (zdroj Bloomberg)



Mgr. Daniel Marván
analytik
www.fio.cz
daniel.marvan@fio.cz

Veškeré informace uvedené na těchto webových stránkách jsou poskytovány Fio bankou, a.s. (dále "Fio"). Fio je členem Burzy cenných papírů Praha, a.s. a tvůrcem trhu u 13 emisí zařazených v segmentu SPAD. Fio není tvůrcem trhu emise akcií Kit Digital, Inc.

Všechny zveřejněné informace mají pouze informativní a doporučující charakter, jsou nezávazné a představují názor Fia. Nelze vyloučit, že s ohledem na změnu rozhodných skutečností, na základě kterých byly zveřejněné informace a investiční doporučení vytvořeny nebo s ohledem na jiné skutečnosti a vývoj na trhu, se zveřejněné informace a investiční doporučení ukáží v budoucnu jako neúplné nebo nesprávné. Fio doporučuje osobám činícím investiční rozhodnutí, aby před uskutečněním investice dle těchto informací konzultovali její vhodnost s makléřem.

Fio nenes odpovědnost za neoprávněné nebo reprodukované šíření nebo uveřejnění obsahu těchto webových stránek včetně informací a investičních doporučení na nich uveřejněných.

Fio prohlašuje, že nemá přímý nebo nepřímý podíl větší než 5% na základním kapitálu žádného emitenta investičních nástrojů, které se obchodují na regulovaných trzích. Žádný emitent investičních nástrojů, které se obchodují na regulovaných trzích nemá přímý nebo nepřímý podíl větší než 5% na základním kapitálu Fia. Fio nemá s žádným emitentem investičních nástrojů uzavřenou dohodu týkající se tvorby a šíření

investičních doporučení ani jinou dohodu o poskytování investičních služeb. Emitenti investičních nástrojů nejsou seznámeni s investičními doporučeními před jejich zveřejněním. Fio nebylo v posledních 12 měsících vedoucím manažerem nebo spoluvědoucím manažerem veřejně nabídky investičních nástrojů vydaných emitentem. Odměna osob, které se podílejí na tvorbě investičních doporučení není odvozena od obchodů Fia nebo propojené osoby. Tyto osoby nejsou ani jiným způsobem motivovány k uveřejňování investičních doporučení určitého stupně a směru. Fio předchází střetu zájmům při tvorbě investičních doporučení odpovídajícím vnitřním členěním zahrnujícím informační bariery mezi jednotlivými vnitřními částmi a pravidelnou vnitřní kontrolou. Na činnost Fio dohlíží Česká národní banka.